Aufgabe Routingtabelle
a) Ergénze die Netz-1Ps (bei jeweils einer Subnet-Maske 255.255.255.0):

Lan A, Netz-IP:
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Router 3

4.4.4.2

8.8.8.2

9.9.9.1

Netz-1P:

Lan B, Netz-IP:

Netz-IP: Router 2
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Router 4

15.15.15.1

9.9.9.2

Lan C, Netz-IP:

b) Erganze die Weiterleitungstabellen (Routingtabellen) der Router:

Router 1

Ziel Netzmaske Nachstes Gateway | Uber Schnittstelle
Router 2

Ziel Netzmaske Nachstes Gateway | Uber Schnittstelle
Router 3

Ziel Netzmaske Nachstes Gateway | Uber Schnittstelle
Router 4

Ziel Netzmaske Nachstes Gateway | Uber Schnittstelle

¢) Implementiere in FILIUS.




